
項目 区分

担当 元年度 ２年度 ３年度 ４年度 ５年度 ６年度

①　県立図書館の入館者数 現状及び目標値(Ａ) 375,982 133,340 232,184 414,000 455,000 500,000
各年度実績(B) 399,305
対目標達成率（B/A) 96.5

②　県民参加型の講座、イベント等の実施回数 現状及び目標値(Ａ) 244 32 186 200 220 240
各年度実績(B) 232
対目標達成率（B/A) 116.0

２　県民サービスに必要な資料の確保
①　所蔵資料冊数（個人貸出用図書） 現状及び目標値(Ａ) 778,841 796,750 817,312 830,000 845,000 860,000

各年度実績(B) 838,190
対目標達成率（B/A) 101.0

②　所蔵資料点数（個人貸出用視聴覚資料） 現状及び目標値(Ａ) 40,801 41,082 41,223 41,500 41,700 41,900
各年度実績(B) 41,549
対目標達成率（B/A) 100.1

３　県域全体へのサービス
①　遠隔地貸出サービス利用者数 現状及び目標値(Ａ) 133 1,503 2,629 2,900 3,200 3,500

各年度実績(B) 3,694
対目標達成率（B/A) 127.4

４　茨城コレクションの充実とそれを用いたサービス（郷土資料）
①　郷土資料蔵書数 現状及び目標値(Ａ) 123,382 127,354 131,549 135,000 138,000 141,000

各年度実績(B) 134,922
対目標達成率（B/A) 99.9

②　レファレンスデータベース郷土関係入力件数 現状及び目標値(Ａ) 78 117 0 100 100 100
各年度実績(B) 122
対目標達成率（B/A) 122.0

５  図書館の利用に障害のある方へのサービス
  （１）障害のある方や高齢者へのサービス

①　大活字本の所蔵数 現状及び目標値(Ａ) 3,569 3,672 3,812 3,900 4,000 4,100
各年度実績(B) 3,945
対目標達成率（B/A) 101.2

②　朗読等CDの所蔵数 現状及び目標値(Ａ) 971 1,036 1,070 1,100 1,125 1,150
各年度実績(B) 1,103
対目標達成率（B/A) 100.3

③　対面朗読実施回数 現状及び目標値(Ａ) 69 8 8 20 25 30
各年度実績(B) 24
対目標達成率（B/A) 120.0

６　課題解決支援・利用者の情報活用能力の向上
現状及び目標値(Ａ) 44.3% 15.0% 54.0% 30.0% 35.0% 40.0%
各年度実績(B) 61.6%
対目標達成率（B/A) 205.0
現状及び目標値(Ａ) 14,645 4,478 7,602 10,100 12,600 15,000
各年度実績(B) 12,860
対目標達成率（B/A) 127.3

③　レファレンスデータベース入力件数 現状及び目標値(Ａ) 138 132 0 130 140 150
各年度実績(B) 188
対目標達成率（B/A) 144.6

７　利用満足度
 ①　アンケート調査による満足度 現状及び目標値(Ａ) 　未実施 　未実施 81 85 85 85

各年度実績(B) 79
対目標達成率（B/A) 92.9

８　市町村立図書館への支援
①　相互貸借貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 7,095 6,964 7,294 7,500 7,750 8,000

各年度実績(B) 7,959
対目標達成率（B/A) 106.1
現状及び目標値(Ａ) 49.5% 43.0% 41.0% 45.0% 47.5% 50.0%
各年度実績(B) 49.5%
対目標達成率（B/A) 110.0

③　団体貸出用図書の貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 25,595 22,182 12,662 13,100 13,500 14,000
各年度実績(B) 21,575
対目標達成率（B/A) 164.7

④　読書会用図書の貸出点数 現状及び目標値(Ａ) 523 254 311 325 340 355
各年度実績(B) 442
対目標達成率（B/A) 136.0

９　市町村図書館からの信頼度
①　アンケート調査による信頼度 現状及び目標値(Ａ) 　未実施 　未実施 69 85 85 85

各年度実績(B) 71
対目標達成率（B/A) 83.5

10　職員の研修
①　研修の実施回数 現状及び目標値(Ａ) 16 11 15 15 15 15

各年度実績(B) 18
対目標達成率（B/A) 120.0

１　図書館サービスの利用状況

①　地域支援（ビジネス支援）の講座等参加定員
に対する参加者の割合

②　レファレンス実施件数

②　県立図書館関与研修にかかる対象館数に対
する参加館数の割合

現状 目標値

茨城県立図書館 評価指標（令和４年度～６年度）


